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Информация руководителя подполковника полиции Ефремова Н.Г. о деятельности ОМВД России по Обручевскому району города Москвы 
за 2020 год
Обручевский район г. Москвы входит в состав Юго-Западного административного округа. В соответствии с Законом г. Москвы от 04.12.2002 г. № 61-ЗК “О внесении изменений в Закон города Москвы от 5 июля 1995 года № 13-47 «О территориальном делении города Москвы” граница Обручевского района проходит: по оси ул. Островитянова, далее по осям: Ленинского проспекта, ул. Академика Пилюгина, ул. Гарибальди, ул. Профсоюзной, ул. Обручева, ул. Академика Волгина (исключая домовладения № 2 (к. 1,2)                                         по ул. Академика Волгина), ул. Миклухо-Маклая, и ул. Академика Опарина               до ул. Островитянова.


С севера Обручевский район граничит с районами: Ломоносовским 
(по улице Академика Пилюгина), Черемушки (по улицам Гарибальди 
и Профсоюзная), на востоке и юге – районом Коньково (по улицам Обручева, Волгина, Миклухо-Маклая, Академика Опарина), на западе (по Ленинскому 
пр-ту) – с районами Тропарево-Никулино и Проспект Вернадского  Западного административного округа. 


Общая площадь территории района составляет 604,6 га, но на жилую застройку приходится всего 36% общей площади, значительную часть территории занимает промышленная зона и 2 крупных лесопарковых массива.


На территории Обручевского района по данным Мосгоркомстата 
проживает - 87.458 человек.  

На территории района расположено 171 строение жилого фонда, из них: Муниципальный фонд – 163,
 ЖСК – 18, ТСЖ – 10, Ведомственный фонд – 5 строений.


Население района обслуживают 8 учреждений здравоохранения, 6 учреждений культуры и 21 объект спорта и досуга.


Кроме того, на территории района расположены Российская детская клиническая больница, Научный центр акушерства, гинекологии 
и перинатологии РАМН и детский психоневрологический санаторий № 66.


Промышленную зону района составляет 23 крупных предприятий 
и 15 НИИ.


В районе находятся 4 высших учебных заведения: Московская государственная геологоразведочная академия, Российский университет  Дружбы народов, Российский государственный медицинский университет, Институт русского языка им. А.С. Пушкина. 


На территории района расположена Школа № 1514, в состав которой входит 10 дошкольных учреждений и 4 общеобразовательные школы; Школа № 46, в состав которой входит 2 общеобразовательных учреждения 
2 школы-интернат, Школа № 121; Школа № 1995, в состав которой входит 2 дошкольных учреждения; Школа № 1311; Центр дополнительного образования детей "Центр педагогического мастерства".

В районе расположены следующие учреждения культуры: 
3 библиотеки (2 взрослые и 1 детская), Клуб «Надежда», 2 досуговых центра  «Обручевский» и киноцентр «Эльдар»; досуговый центр «Лабиринт»; ФОК «Гармония»; СК «Черемушки».
Основное содержание оперативно-служебной деятельности подразделения в 2020 году было направлено на выполнение задач, определенных основными устанавливающими ведомственными нормативно – правовыми актами, Федеральным законодательством РФ, а так же задачами поставленными руководством ГУ МВД России по городу Москве и Управления внутренних дел по ЮЗАО г. Москвы. Во-первых, это повышение качества и доступности предоставляемых государственных услуг населению, повышение качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, в том числе совершенных против личности и собственности, совершенствование профилактической деятельности, укрепление учетно-регистрационной дисциплины и дисциплины среди личного состава.
В отчетном периоде, в целях своевременного реагирования на изменение оперативной обстановки и принятия мер по снижению криминальной активности на обслуживаемой территории, руководством Отдела ежесуточно анализировалось состояние преступности, в том числе по основным ее видам: грабежам, разбоям, кражам транспортных средств и кражам из квартир граждан. С учетом полученных сведений принимались решения на маневрирование силами и средствами Отдела, а также проведение рейдов, направленных на снижение криминогенной напряженности на территории обслуживания.

Всеми принятыми организационными мерами удалось в целом обеспечить устойчивое функционирование подразделения, своевременное реагирование на изменение оперативной обстановки. Так, за 2020 год на территории обслуживания зарегистрировано 20238 заявлений и обращений граждан, из них вынесено постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела по 15249 материалам. Возбуждено 777 уголовных дел (в 2019 году – 729, рост на 6,6%). Из них общеуголовной направленности – 692 (в 2019 году – 704, снижение на 1,7%). При этом 264 преступлений относиться к категории «Тяжкие и особо тяжкие» (рост на 23,4 %).  
Из общего числа зарегистрированных преступлений большую часть составляют кражи, а именно 400 преступления, то есть 57,8 %, при этом наблюдается снижение данного вида преступлений на 9 единиц, или на 2,2 % по сравнению с 2019 годом. 

Говоря о кражах, стоит отметить, изменения в регистрации структурных видах данного преступления, например снижения регистрации карманных краж с 42 до 35 преступлений, или на 16,7 %, краж транспортных средств с 18 до 8, или на 55,6 %, краж запчастей с автомашин с 21 до 20 или на 4,8%, краж имущества из автомобилей с 9 до 1, или на 88,9 %, хищений имущества  из квартир граждан с 6 до 1, или на 83,3 %. 

Говоря о раскрываемости краж хочу отметить, что сотрудниками ОМВД в текущем году направлено в суд 58 уголовных дел данной категории, что на 28,9% больше чем в 2019 году, когда этот показатель равнялся 45 преступлениям. 
Так же говоря о кражах, стоит остановить особое внимание на таком виде, как кражи денежных средств с банковских счетов граждан. За 2020 год зарегистрировано 157 преступления данной категории, а в 2019 году – 99, то есть рост на 58,6%. При этом силами сотрудников ОМВД удалось установить лиц их совершившие по 11 преступлениям (2019 год – 2), а также направить в суд 11 уголовных дел данной категории (2019 – 4). 

Продолжая тему регистрации преступлений, стоит остановиться на мошенничестве. Всего за 2020 год на территории ОМВД зарегистрировано 185 преступлений данной категории, что на 20 больше чем в 2019 году, то есть рост на 37,0 %. В основной массе это дистанционные мошенничества, часть из которых совершается либо через интернет, под видом купли продажи товара и услуг – 70 преступлений (2019 – 44), а часть это телефонные мошенничества – 80 преступлений (2019 – 67). За 2020 год установлено сотрудниками ОМВД 28 лиц по преступлениям данной категории (2019 – 8), направлено в суд 22 (2019 год – 8). 
Говоря об имущественных преступлениях, следует остановиться на грабежах, которых зарегистрировано на территории 5, а в 2019 году – 15, то есть наблюдается снижение на 10 преступлений или на 66,7%, при том, что сотрудники ОМВД установили 9 лиц, что больше на 1 чем в 2019, направлено в суд 8 преступлений, в 2019 году 7. Разбойных нападений зарегистрировано в 2020 году 3, что меньше на 2 чем в 2019 году, однако лиц установлено по 3 преступлениям (2019 – 4) направлено в суд 4 преступления (2018 год -4). 
Также в текущем периоде снизилось количество выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков на 37,8 % (с 45 до 28), в том числе совершенных с целью сбыта на 42,5% (с 40 до 23).

Наблюдается рост количества зарегистрированных убийств  на 100% (с 1 до 2), однако сократилось на 66,7% количество преступлений, связанных с   причинением тяжкого вреда здоровью (с 3 до 1). 

В целом хочется отметить, что число преступных посягательств в общественных местах сократилось на 9,9% (с 324 до 292), в том числе на 17,9% на улицах, площадях, в парках и скверах (со 145 до 119).


Число преступлений, совершенных под воздействием спиртных напитков           и наркотических веществ снизилось на 47,4% (с 38 до 20), однако произошел рост преступлений, совершенных ранее судимыми лицами на 2,9% (с 34 до 35).

В ходе профилактики происшествий и уголовных преступлений, сотрудниками Отдела доставлено в ОМВД для отработки и проверки по учетам 2701 гражданин. Составлено 1733 протоколов об административном правонарушении, из них:


- мелкое хулиганство (ст. 20.1 КоАП РФ) – 206 протоколов;


- потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах (ст. 20.20 КоАП РФ) – 401 протокол;


-  мелкое хищение (ст. 7.27 КоАП РФ) – 7 протоколов;


- потребление наркотических средств либо психотропных веществ без назначения врача (ст. 6.9 КоАП РФ) – 6 протоколов;

- побои (ст. 6.1.1 КоАП РФ) – 3 протокола;


- нарушение иностранным гражданином, либо лицом без гражданства правил въезда в РФ, либо режима пребывания (ст. 18.8 КоАП РФ) – 10


- несоблюдение установленных в соответствии ФЗ в отношении иностранных граждан, лиц без гражданства и иностранных организаций ограничений на осуществление отдельных видов деятельности (ст. 18.17 КоАП РФ) – 2 протокола.


Отдельно хочется обратить внимание на деятельность подразделения по делам несовершеннолетних, так как данная служба делает существенный вклад в воспитание и развитие подрастающего поколения нашего района. 


Основными задачами ОДН ОМВД являются:

- профилактика безнадзорности, беспризорности, правонарушений и антиобщественных действий несовершеннолетних. Выявление и устранение причин и условий, способствующих этому;      

- обеспечение защиты прав и законных интересов несовершеннолетних;
- социально-педагогическая реабилитация несовершеннолетних, находящихся в социально опасном положении;

- выявление и пресечение случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных действий;

- проведение индивидуальной профилактической работы с несовершеннолетними, а также с родителями или иными законными  представителями несовершеннолетних с целью предупреждения совершения ими правонарушений, либо жестокого обращения с несовершеннолетними.

Благодаря профилактической работе подразделения ОДН, преступлений совершенных несовершеннолетними в истекшем периоде не зарегистрировано 
(-100% с 1 до 0). Однако в отношении несовершеннолетних в 2020 году зарегистрировано 16 преступлений, что соответствует показателю 2019года.
Говоря о раскрываемости преступлений, где потерпевшими являются несовершеннолетние, стоит обратить внимание, что наблюдается рост 
на 50,0% (с 6 до 9).
Переходя к профилактике преступлений, где участниками могут являться несовершеннолетние,  следует отметить, что в 2020 году поставлено на учет 17 несовершеннолетних и 11 родителей. Кроме того, за неисполнение родителями или иными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних привлечено 32 человека (ст. 5.35 КоАП РФ). Всего, за различные правонарушения, где участниками являются лица не достигшие восемнадцатилетнего возраста составлено 55 протоколов об административном правонарушении. В том числе составлено 9 протоколов по   ч. 1 и 2, ст.14.16 КоАП РФ (нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции).

Всего в Отдел МВД России по Обручевскому району г. Москвы доставлено 84 несовершеннолетних лица, их них: 26 за антиобщественное поведение, 26 за занятие бродяжничеством, 5 за употребление спиртных напитков, а также доставлено 4 гражданина, не достигших восемнадцатилетнего возраста. За иные правонарушения доставлено 23 несовершеннолетних.

За 12 месяцев 2020 года службой ОДН выявлено и направлено в центр временного содержание несовершеннолетних правонарушителей ГУ МВД России по г. Москве 4 лица, по службе «03» - 16 несовершеннолетних. 
С целью профилактики административных правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних, а также с целью недопущения происшествий в отношении них, сотрудниками ОДН Отдела были проведены 25 учебно-методических лекций среди учащихся средних образовательных учреждений на предмет недопущения курения, административных и уголовных деяний, пропуска уроков, о бдительном поведении при возвращении из школы домой и другие.
Подводя итог сказанному, хотелось бы отметить, что, по результатам оперативно-служебной деятельности за 2020 год, наш Отдел имеет положительную оценку и занимает 29 место по городу среди аналогичных Отделов ГУ МВД России по г. Москве. 


