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Информация руководителя о деятельности ОМВД

России по Обручевскому району города Москвы за 2018 год
Основное содержание оперативно-служебной деятельности подразделения в отчетном периоде 2018 года было направлено на выполнение задач, определенных Директивой Министерства внутренних дел «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2018 году» от 23 октября 2017 года № 1 дсп и  Директивой Министерства внутренних дел «О мерах по укреплению служебной дисциплины и законности в органах внутренних дел Российской Федерации» от 27 февраля 2015 года № 1дсп, а так же задачами поставленными руководством Главка и Управления внутренних дел по ЮЗАО г. Москвы. Это повышение качества и доступности предоставляемых государственных услуг населению, повышение качества работы по раскрытию и расследованию преступлений, в том числе совершенных против личности и собственности, совершенствование профилактической деятельности, укрепление учетно-регистрационной дисциплины и дисциплины среди личного состава.

В отчетном периоде, в целях своевременного реагирования на изменение оперативной обстановки и принятия мер по снижению криминальной активности на обслуживаемой территории, дежурной частью Отдела ежесуточно анализировалось состояние преступности, в том числе по основным ее видам: грабежам, разбоям, кражам транспортных средств и кражам из квартир граждан. С учетом полученных сведений принимались решения на маневрирование силами и средствами Отдела, а также проведение рейдов, направленных на снижение криминогенной напряженности на территории обслуживания.

Всеми принятыми организационными мерами удалось в целом обеспечить устойчивое функционирование подразделения, своевременное реагирование на изменение оперативной обстановки. Так, за 2018 год на территории обслуживания зарегистрировано 762 преступления (снижение на 9,6%, с 843 до 762), в том числе тяжких и особо тяжких – 167, (рост на 16,8%, с 143 до 167). 

Следует отметить, что за отчетный период т.г. произошло снижение числа преступных посягательств, совершенных в отношении имущества граждан,                           а именно, снизились кражи на 7,5% (с 438 до 405), в том числе кражи автотранспортных средств на 45,7% (с 35 до 19), кражи из авто на 34,0% (с 47 до 31), в том числе и запчастей с автомашин на 33,3 % (с 66 до 44), велосипедов на 26,3 % (с 38 до 28), так же сократились «карманные» кражи на 19,6 % (с 56 до 45).  

Несмотря на снижение регистрации, одним из приоритетных направлений в 2019 году я считаю раскрытие преступлений, связанных с тайным хищением имущества граждан, поскольку преступления данной категории составляют 53,2 % от всех зарегистрированных преступлений на территории ОМВД, больше половины из которых относятся к категориям небольшой и средней тяжести.


Также, на 21,8% снизилось число совершенных общеуголовных мошенничеств (с 124 до 97), и под предлогом освобождения от уголовной ответственности на 50,0% (с 12 до 6).  

        Говоря о результатах работы подразделения, хочется отметить, что                                за рассматриваемый период повысилась эффективность работы по пресечению преступлений в сфере незаконного оборота оружия, в 2 раза возросло число выявленных преступлений (с 4 до 9), выявление преступлений, связанных с организацией незаконной миграции возросло в 4 раза (с 2 до 10). Наравне с этим, на 58% повысились результаты работы по выявлению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств и психотропных веществ (с 50 до 79), в том числе в 2 раза факты, связанные с их сбытом (с 31 до 65). 

За 2018 года совершено 5 квартирных краж (2017 год – 5).

Так же, на территории оперативного обслуживания, в отчетном периоде, снизилось количество совершенных грабежей на 15,8% (с 19 до 16) и разбоев на 25% (с 4 до 3). 

Несмотря на положительные моменты оперативно-служебной деятельности, необходимо отметить, рост регистрации преступлений, где предметом посягательства является мобильный телефон на 21,7 % (с 92 до 112), так же возросло количество преступлений, относящихся к категории тяжких и особо тяжких на 16,8 % (с 143 до 167).
Рост преступлений данной категории в первую очередь произошел ввиду роста регистрации преступлений, связанных с незаконным сбытом наркотических средств и психотропных веществ: с 31 до 64, то есть на 106,5%, при этом преступления данной категории составляют 38.8 % от всех зарегистрированных преступлений категории ТОТ. 

Так же, на рост ТОТ повлияли изменения, внесении в УК РФ федеральным законом № 111-ФЗ от 23 апреля 2018 года, когда в отдельную категорию были выведены преступления, связанные с хищением денежных средств со счетов банковских карт граждан, при этом данное преступление было отнесено к категории ТОТ. Всего на территории ОМВД за текущий период было зарегистрировано 14 преступлений данной категории.  

Количество зарегистрированных убийств снизилось на 33,3 % (с 3 до 2,). Количество фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью возросло на 66,7 % (с 3 до 5).  

Следует отметить, что число преступных посягательств в общественных местах выросло на 10,8% (с 462 до 412), в том числе на 21,7% на улицах, площадях, в парках и скверах (с 281 до 220).


Число преступлений, совершенных под воздействием спиртных напитков           и наркотических веществ снизилось на 9,4% (с 32 до 29), также произошло снижение преступлений, совершенных ранее судимыми лицами на 16,1% (с 31 до 26) что указывает на эффективность профилактических мер, принимаемых участковыми уполномоченными  полиции  в  жилом секторе, а так же в общественных местах.


За 2018 года на территории обслуживания раскрыто и                 направлено в суд на 1,1% преступлений меньше, чем в 2017 году (со 190 до 188), из которых 85 предварительное следствие обязательно (+46,6%), 103 предварительное следствие не обязательно (- 22%). 

По категории тяжких и особо тяжких преступлений число раскрытых противоправных деяний выросло на 65,6% (с 32 до 53). Общий процент раскрываемости составляет 21,3% (-3,1%, с 24,4% до 21,3%). 

     По тяжким и особо тяжким процент раскрываемости составляет 29,8% (+6,3%, с 23,5% до 29,8%,). 

За рассматриваемый период возрос остаток нераскрытых преступлений на  17,8%  (с 590 до 695). 

Всего за 2018 год на 1,5% (с 16737 до 16494) сократилось количество поступивших в ОМВД сообщений о преступлениях и происшествиях. На 21,6% (с 3627 до 4409) увеличилось количество вынесенных постановлений об отказе в возбуждении уголовного дела. Для проведения дополнительной проверки из органов прокуратуры поступил 837 материалов (рост на 91,9 %, с 436 до 837). Из материалов об отказе в возбуждении уголовного дела надзирающим прокурором возбуждено 33 уголовных дела (с 118 до 33, снижение более чем в 3 раза). По результатам проведенных проверок из прокуратуры было получено и исполнено 22 представления (2017 год – 16). Приведенный анализ показывает, что в основном сотрудники ОМВД с пониманием относятся к соблюдению учетно-регистрационной  дисциплины и выполнению требований федерального законодательства. Уверен, что и впредь поднятая в Отделе на определенную высоту планка в данном направлении служебной деятельности, будет удержана, а уровень учетно-регистрационной дисциплины останется традиционно высоким, хочу напомнить, что УРД - это наше основное направление служебной деятельности, как руководителей, так и исполнителей.

Подводя итог сказанному, хотелось бы отметить, что, по результатам оперативно-служебной деятельности, согласно ведомственной статистической оценки деятельности органов внутренних дел, утвержденной приказом МВД России № 1040-2013г., наш Отдел имеет положительную оценку и занимает 60 место по городу. 
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