Отчет депутата Совета депутатов муниципального округа Обручевский
Буфетовой Зинаиды Михайловны с 19.09.2017г. по 31 июля 2018 года.
          Деятельность депутата Совета депутатов муниципального округа Обручевский за период с 19.09.2017 по 31 июля 20108 года осуществлялась в соответствии с федеральным законодательством, законами города Москвы, Уставом муниципального округа Обручевский и решениями Совета депутатов муниципального округа Обручевский.
          Основные формы моей деятельности в 2017-2018 году:

- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп;
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- участие в работе совместных комиссий.
          Одной из основных форм деятельности депутата Совета депутатов было и остается участие в работе Совета депутатов. Так, в 2017 году проведено 19 заседаний Совета депутатов, из них в 19 принимала участие. На заседаниях Совета было принято 101 решение.
Я активно работала в Регламентной комиссии (комиссии по вопросам деятельности Совета депутатов муниципального округа Обручевский) - было 5 заседаний, рассмотрено 11 вопросов.
          Решениями Совета депутатов за каждым депутатом закреплены конкретные территории и домовладения, в том числе и за мной. Я осуществляла контроль за ходом и качеством выполнения работ на дворовых территориях и в жилых домах, принимала участие в комиссиях, осуществляющих открытие работ и их приемку.
          В рамках выполнения Закона города Москвы от 16 декабря 2015 года № 72 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации и проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в рамках реализации региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы» участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах и в комиссиях по приемке работ по капитальному ремонту лифтового оборудования в соответствии с утвержденным закреплением

        В 2017 году проведено 24 приема, на которых было принято 38 обращений от жителей, по всем обращениям приняты меры и даны разъяснения.

Основные темы обращений:

- содержание и благоустройство дворовых территорий;

- содержание и капитальный ремонт жилых домов, коммунальные услуги;

- вопросы по работе учреждений образования;
- вопросы реновации;
- вопросы трудоустройства;
- вопросы по работе учреждений зравохранения;
- вопросы транспортного сообщения;
- организация благотворительных акций и благотворительных вечеров для ликвидаторов ЧАЭС,  участников боевых действий  в республике Афганистан, Общегородской благотворительной акции «Семья помогает семье, Готовимся к школе!», приобретение и выдача куличей к Светлому Христову Воскресению малообеспеченным жителям Обручевского района, приобретение праздничных наборов инвалидам и участникам ВОВ к Дню Победы и т.д.
         Большая часть поступивших обращений рассматривалось с участием депутатов и самих заявителей комиссионно с выходом на место.
         В течение 2017-2018 года была продолжена активная совместная работа главы муниципального округа, депутатов СД, Управы района и аппарата СД МО Обручевский по проведению культурно-массовых, торжественных, спортивных и иных зрелищных мероприятий для жителей района. Аппарат СД МО Обручевский осуществляет исполнительно-распорядительную функцию на основании решений, принимаемых Советом депутатов.

Подготовлены и проведены местные праздники, зрелищные и иные мероприятия, посвященные празднованию Нового года и Рождества, Масленицы, Дня Победы, Дня семьи, Дня города, Дня района и др.

Также проводились традиционные торжественные митинги, посвященные Дню Победы, Дню Памяти и скорби, Дню битвы под Москвой на ДОТе (ул. Обручева).
Сделано в 2017-2018 г. достаточно много, но в будущем предстоит сделать еще больше. Главное - приложить больше усилий для укрепления доверия населения к органам местного самоуправления.

